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TexHu4yeckoe 3aganune Ne
Ha YCTPOHCTBO Ipy30BOro MNOAbeMHHKA B Os10oke "I 2 3Tam corjiacHO NpOeKTHOM JTOKYMEHTALUH
"3nanue mexanocbopounoro kopmyca Nol0Q 6ok I'. Jludrosoii y3err.

Paznen 2 KoHcTpyKTHBHBIE pemieHus "

2024 r.

Ne En.
Haunmenosanue ®opmyna . Ko.
bl b
1 YCTpO%CTl;b kabkﬁca u d"6rmm§l‘cak npod)HCTOM rpysoBoro qu¢ra Ha 1 3Taxke 6aoka "I'"' B
ocsix 38-39/H3-H2
I Mourax croex Ct2 100x100x4 mm - 8 T, | 8x4,6 = 36,8 nr.m. x 11,73 kr = na/t | 36,8/0,432
431,67 xr
v i e
CTpOI/ICT}jO onorzﬂon YacTH CTf)CK c 0.28x0,12x0,0785 x 8 1wt =
2 |mpHBapkoi K cToiike ToMmuHON 10 MM, 0.0211  § 0,021
pazmepom 280x120 - 8 mir. ’ !
Kpenne €K pa HBIM aHKe
3 I£ iy CT? KP e HEEPON 4x8 . = 32 mr. INT. 32
M16x140 c raiikoii 1 KOHTprakoi
OO6Bsi3Kka cTOEK M0 BepXy Ha OTM. +4.5 M. 6,9x3 mr.+6,2x2 mT. +0,73x2
4 |tpy6oit 100x100x4 MM ¢ mpuBapKoOi K wTt. = 34,56 nr.m. x 11,73 = | n.m/1 | 34,6/0,45
CTOMKaM 405,39 xr
YerpoiictBo nporoHos 40x60x4 MM 1o 7,0x3 wT.+6,3x4 wr. + 0,73x3
5 |ocu 39 - 3 wiT., mo ocu H3 - 4 wr. wt.X 2+4,5x1 wr. = 55,08 nr.m.| oM./t | 55,1/0,306
x 5,56 xr = 306,25 xr
Packpennenue croek yrojixkom 50x50x3
ce i _
6 MM C €ro NpUBAPKOH K 3aKJIaJHbIM 0,1x6 mect = 0,6 nr.m. x 2,32 s/t | 0.6/0.0014
JIETAllAM puresisi 1 K Tpybe 0OBSI3KH CTOEK kr. = 1,39 kr
OObpamiieHue BOpOT 10 nepuMeTpy Tpyboii 5 5x2+4.5 = 0.5 8.07 kr =
7 160x80x4 MM ¢ mpuBapkoi k croiikam Ct2 |~ RETHD ™ 0 IMX SO K= M 9,5/0,0767
76,66 xr
g OrpyHTOBKa M(?TEU[HPI‘JCCKHX "2 442
KOoHCTpykumi ['®-021 14,72+13,32+11,02+0,12+2,66
9 OKpaCKfl METAJNIMYECKUX KOHCTPYKIIHH +1.78+0,54=44.16 m2 M2 44
kpackoi [1dD-115
0 g?”‘“m Mefa“”g;?p;‘ggg ‘807““ 39| 6 6x4.6+6,0x54 + 0,732,552 . o
iy :JZOQJ“”CTOM it wT.+4,5%0,73 = 69,695 m2 ’




4,6x3 mT.+6,0x2+6,6+
YeranoBka I - 06pa3HbIx J060PHBIX 0,74x2+0,58x2+ 2,5x6

anemMeHTOB 50x50, uBeTt 6eIbIi mT.+4,5%2+0,73x4 = 61,96
nr.m. x 0,1 =6,2 m2

11 Im.M/M2 62/6,2

beronupoBanue naszyx mapkoit M200 mo
12 |nepumeTpy GyHIaMeHTa MPUSMKA C OTM. -
0,2 mo orm. 0.00 m

0,3x(6,0x2+6,6x2)x0,2 = 1,51

3 1,51
M3 . i

Monrax yromka 50x50x3 npu BBe3ie B 4,5x2 mt.= 9,0 nr.m x 2,32 k1 =

13
BOpoTax SA 20,88 xr

nm./T | 9,0/0,021

VYerpoiicTBo BBe3aa B BopoTa SA us3

14
Oerona mapku M300

0,2x4,5x0,32 = 0,288 m3 M3 0,29

((4,51x0,4 x 2

15 VYeTpoiicTBO Bbe3a B rpy30BOM JIH(T 13 mT)+(0,4x0,5/2x10 ; 0.54
METAUIHYECKOT0 JINCTA TOMIIHHON 10 MM wt.)+(4,51x0,5)x0,0785 = ’
0,539
16 CBapka ¥ 3a4uCTKa JIMCTa MeTalla 4,51x3+0,4x10+0,4x10 = 21,5 . 215
TonmuHoM 10 MM .M. o ’
17 OrpyHTOBKa ¥ OKpacka MeTaJUIHYECKOTO 2x539/7850x0,01=13.73 M2 w2 13.7

JIMCcTa TOJIMMHON 10 MM

CruoniHoe omTyKaTypHBaH#e ¢ Topua
18 [TexXHOJIOrHYecKOro npoeMa ruIcoBOM (6,0x4)x0,3 =7,2 M2 M2 7.2
ITYKaTYpKOX TONIKUHOK 10 10 MM

Virydinennas okpacka Topua
TEXHOJIOTMYECKOI0 IpoeMa BOJTHO-
JMCIIEPCUOHHBIMH aKPHIJIOBBIMHU
COCTaBaMU IO MTYKaTypKe

19 (6,0x4)x0,3 = 7,2 M2 M2 7.2

2. YerpoiicTBo Kapkaca 1 00IIKUBKA CIHABHY NAHEJAMH IPy30B0ro Judra Ha 2 3Taxe 6goka "I
B ocsx 38-39/H3-H2

| Momntax ctoek 160x160x4 MM - 6 wT. 6x5,6 =33,6 nir.m. x19,4 xr = st | 33.6/0.652
651,84 xr

y ., <
CTPOUCTBO OITOPHOM YACTH CTOEK C 0,35)(0’35)(0,157 S Y =

2 |[NpHBapKO# K CTOHKEe TOJMMHOR 20 MM, 0.1154 T 0,115
pasmepom 350x350 - 6 mT. ’ B
Mountax ctoexk 100x100x4 MM - 5 1iT. 5x5,6 =280 nr.m. x11,73 =

oM./t | 28/0,328

(%)

328,44 kr

YCTpOHCTBO OMOPHO# YacTH CTOEK C
" . . 0,28x0,12x0,157 x 5 it =
4 [npHBapKo# K cToiKe TOMUMHON 20 MM, ¢ 0,0264
0,0264 T
pasmepom 280x120 - 5 .

Kpennenne croek aHKkepHOH ITTHILKOM

5 HAS-E M20Vﬂmzvmon 200 ¢ Lflal/l?Ol/l Ax11 1wt = 44 wr. - 44
60x60x5, raiikoit 1 KOHTpraiKom

MounTax 6aok u3 aryraspa 2061 =
6 YTaBp 7,1x2 +6,58 = 20,78 n.m. X /T | 20,8/0.442
21,26 xr =441.78 kr
MoHTax NporoHoB U3 mBesepa 24 co 590 = ¢ =
v P p 6,58x2 =13,16 n.M. X 24 kr st | 13.2/0.316

CTOPOHBI BOPOT 315,84 kr




MouTax nporonos u3 msesuiepa 18

6,58x7 = 46,06 m.m.x 16,3 xr =

M. 1/0,751
8 750,78 kr n.m./T | 46,1/0,
Montax cBsizeit u3 Tpy6sr 100x100x4 mm
9 II.M. L
YcTaHOBKa CBepXy 3ariyllieK Ha CTOMKH U3 (0,16x0,16x6+0,08x0,08x4+0,1
10 |METALUIMYECKOro JUCTa TOJIIUHON 8§ MM x0,1x1)x 0,0628 = T 0,012
0,1892x0,0628 = 0,012 T
IIpuBapka miacTuH K CTOMKaM U3
Meraiummdeckoro nucta 100x150 mMm
» 0,1x0,15x0,1099x16 wt. =
11 |rommuHo# 14 MM s KperuteHus T 0,0264
0,0264 T.
nBytaspa 2051 1 mporoHoB u3 misesuiepa
24
Kpennenue nByraBpa U MporoHos K
12 |croiikam 6oatamu M20 ¢ raiftkoit u 16 x 2 =32 mir. IIT. 32
manboi
HpHBa?Ka OIIOPHOT'O yvrom(a 75x75x6 MM 0,1x16 T, = 1,6 mm. x 0,00689
13 [mnmunoit 100 MM K cTOHKAM JUIs ONIMpaHHs ~0.011 T T 0,011
Ha Hero aByTtaspa 2051 ’
HpHBapKril OTNIOPHOM TIACTHHBI 150x150 0.15%0,15x4 x 0,0628 = 0,0057
14 |MM K cToMKaM JUlsl KpeIrleHHs CBsI3el u3 . T 0,0057
METAJUIMYECKOr0 JIMCTa TOJIIHHON 8 MM
15 Sor:szTOBKauMﬁ"(rDanélelqecmx 21.641+11.2 0 106.9
ki ['O- .
= +16,36+10,9+29.01+14,8+1,47
Oxpacka MeTaJUTH4eCKUX KOHCTPYKIIMI +0.34+
16 |ormesamuTHRIM cocTaBoM BOKA 0,4730,222+0,48=106,9 M2 M2 106,9
KMHO30KW/-M 3a 2 pa3sa
6,74x1,0x 6 mt.+ 6,74x1,0x 4
O6m mr.# 1,26x%1,0x 6 . X2+
17 MBKa Kapkaca C”Ee;{;)(l)abmn COHJIBUY 1.62x2 wr.+0,61x2 + "2 172.14
i 1,385x1,0x2,5x2+4,5x1,385 =
172,14 m2
18 OO6unBKa Kapkaca H?KprTHH COHJABHY 6.74x1,0x7 tmr. = 47.18 M2 0 472
[aHeIsIMHU TONMHON 120 MM
Ob6pamiienne BOpoT 1o nepumerpy tpyboii B »
19 160x80x4 MM ¢ npuBapkoi k croiikam Ct 2 A0S =00 W B0 XS n.m/T | 9,5/0,0767
76,66 kr
20 YcTaHoBKa YriIOBBIX JOOOPHBIX 5,6x4 mt. =224 nr. m. x 0,546 nm/n2| 22.4/12.23
asieMeHTOB 220x220, et OeJibli =12,23 M2
. 6,74x2+7,26x2+0,74x2+0,58x2
21 y“ga”OBKa it Kl 2’“ o0 +2,5%6 wT.+4,5%2+1,305x4 = |mm./M2| 59,86/17.96
JIOOOPHBIX JIEMEHTOB, LIBET OEIIbIii 59.86 nr.m. x0,3 = 17.96 M2
y S & , ; ; — ]
2 CTaHOBKa HJIOCKH)\UILO60prD\ ) 6,5x2=13 n.m. x 0,15=1,95 pMd2| 13195
37IEMEHTOB WIMPHUHOH 150 MM, 11BeT Oenbli M2
3ajenka UeHTPAILHOrO NpoeMa B IIJIHTe
23 6,5x0,3x0,12 = 0,234 M3 M3 0,234

MOKPLITHS HEFOPIOYUM yTEIJIMTelIeM Ha
0a3ajbTOBONW OCHOBE




beronupopanme Bbesna B rpy3oBoit

4,51x0,25x0,4+4,51x0,15x0,3=

24 3 0,65

Geronom mapku M200 B niepexpbITHE 0,654 M3 5
((4,51x0,4 x 2

75 YeTpoiicTBO Bbe3za B rpy30Boii THGT 13 wT)+(0,4x0,5/2x10 . 0.54

METaJUTHYECKOTO JIUCTA TOMMIHHON 10 MM mt.)+(4,51x0,5)x0,0785 = g
0,539 T

26 | OTPYRTOBIE H OKPACKA METATIHMECKOTD 2x539/7850x0,01=13,73 M2 | w2 13,7
JIUCTA TONIIUHON 10 MM
YCTpOHCTBO YyIIPOYHEHHOrO OJIa U3

27 |6erona mapku M300, Tommunoi 100 MM 6,3x0,5x0,1 = 0,315 M3 M3 0,32
o ocu H2

Ipunoxenue.
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